Cumplimiento de Compromisos Programas/Instituciones Evaluadas con compromisos vigentes Años 1999 al 2011 -- Todas las Líneas de Evaluación -Estado de Avance al 30/06/2012

Ministerio: MINISTERIO DE JUSTICIA

Servicio	Nombre del Programa/Institución	Año Evaluación	% Cumplimiento Compromisos			N° Total de
			Cumplido	Parcialmente Cumplido	No Cumplido	Compromisos al 30/06/2012*
SERVICIO NACIONAL DE MENORES	Programa de Atención a Menores: Administración Directa	2007	96%	2%	2%	44
SECRETARIA Y ADMINISTRACION	Programas de Atención a Víctimas: Centros de Atención Integral a Víctimas de Delitos Violentos (CAVIS) de las Corporaciones de Asistencia Judicial	2008	86%	12%	2%	42
TOTAL MINISTERIO			91%	7%	2%	86

^{*} Considera la totalidad de los compromisos establecidos con plazos de cumplimiento anteriores y hasta la fecha indicada.